JOGG ET LES
CHAMPIGNON

MAGIQUES

Comme l'oblige la tradition chez tout agent secret qui se
respecte, JOGG doit transmettre a son pays d'importants
documents glanés a I'étranger. Cette fois malheureusement,
la mission de notre espion présentera des risques sérieux

de contamination...
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B0 “xx  DEFINITION SYMEOLES

OO 7 98969496 36 3 3 3696 36 3 36 36 9 2 96 I I I 36 3 3696 3 3¢

110 SYMEOL AFTER 180

120 SYMEOL 181,720,538
258,87 ¥
130 SYMEOL
52,248,240
140 SYMEQOL

5,255,191
182,0;248 ;252,250 ,254,2
183,47

48,17 ,31,8,7,28
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3172,128
520 8SYMEOL
0,0

630 SYMEOL
4,182,128
GO 7 336 33 96 % 36 3 3 3 36 36 3 36 36 3 3 96 36 36 2 2 e

EH0 ‘%% LDEFINITION VARIABLESXx

GO 7 % 396 3 6 96 I 3 3 36 3 3 3 3 I B I ¥ I I B e I I M

670 al$=CHRS C181) +CHR$C1B2) ralé=CH
R C183) +CHR® (184)

680 b1¢=CHR$(203) +CHR$ (204.) rhae=CH
R C205) +CHR$ (R206)

690 me=CHR$(207)

700 c1$=CHR$(192) +CHR$(193) rcd%=CH
REC190) +CHR$C181) roB$=0ls

710 cdb=CHR$(188) +CHR$ (189) 1efs:=CH
R$(186) +CHR$(187)

720 R1$=CHR$(194) +CHR$ (18%) th2$:=CH

282;0,64,160,82,128,64,

238,28,60,56,120,240,22
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1280 “%»x  DEEUT  JEU %%
BB 7 9963 36 36 5 36 36 9 3 369 3 36 96 3 96 96 36 96 96 36 9 96 3
1300 x=13y=12stt=0rz=0rvian=yia-1
1310 LOCATE B;23:FEN 1:FOR i=1 TO
viasPRINT al1$; iNEXT

1320 LOCATE B;24:FEN 2:FOR i=1 TO
vie:FRINT afe; :NEXT

1330 FOR =1 TO S:C08UB 1640 :NEXT
1340 n(1)=39n(2)=28xn (B)=21n(d4)=
30:in (5) =6

1,201 INK 2,8rINK
5,18 INK 6251 INK

9,25 INK
5131 INK

10,14 ;171 INK 11
13;10xINK 14 416x 1

194.0
1980
1960
1970 LOCATE x;yzFRINT
X sy+1sFRINT 0

1980 x=x+3:IF x>16 THEN x=16&

1990 SOUND 2;7%5;1;10

2000 IF ==1 AND x=1& THEN sco=sco+
1:LOCATE x;9:FEN 1:FRINT a1$:LOCAT

T TR R S
‘e DEFLACEMENT *%
NI I eI I I I K I K I e I NI N
"1 LOCATE

E x;y+1:FPEN 2:FRINT al¢:LOCATE 18,
10:FRINT " ":LOCATE x+2;y+1:FEN 8:
FRINT m$:z=2:G08UE 2470:G0T0 2180

2010 IF z=2 THEN LOCATE x+2;y+1:FR

INT " “:LOCATE x;y:FEN 1:FRINT b1$
:LOCATE x,;y+1:FEN 2:PRINT b2¢:L0CA

TE 19;9:FPEN 1:FRINT a1$:LOCATE 18,
10:FEN 7:FRINT aZ$:L.0CATE x-1;y+1:
FEN B8:FRINT m$:z==3:G0T0 2180

150 SYMEOL 1840 0,‘L8 13%,:52 22 R (196) 1350 PEN 1:LOCATE x;ys:FRINT al$ 2020 IF z=3 THEN LOCATE x-4,y+1:FR
;248,14 730 m1$=CHR$(197)+CHR$ (198) :m2%=CH 1360 FEN 2:LOCATE x,;y+1xFRINT als INT " “:LOCATE x;y:PEN 1:PRINT b1%
160 SYMEOL 203,0,31,63,9%,127,63,3  R$(188) +CHR$(200) tm3%=CHRS (201) +CH 1370 FEN 1:LOCATE 19,9:FRINT b1$ (LOCATE x;y+1:FEN 2:PRINT b2%:L0OCA
1;19 RB(202) 1380 FEN 7:LOCATE 18;10xFRINT 2t TE 19,9:FPRINT " “:LOCATE 19,10:FR
170 SYMEOL 204,224 ,184,;172;286,25% 740 [1$=CHR$(208) +CHR$(209) 1 | 2$=CH 1390 PEN B:LOCATE 18;10:FRINT m$ INT " ":LOCATE x-1;y+1:FPEN 8:PRIN
;253,295,156 R$(210) +CHR$ (211) red=CHRS$ (212) 1400 FOR t=1 TO 500 :NEXT T m$:60T0 2180
180 SYMEOL 20%5;0;0;1,227,63;7,;81 41 750 sc$=CHR$(213) +CHR$(214) +CHR$ (2 1410 SOUND 1,300,% 2030 IF ==4 THEN =z=0
12 15) +CHR$ (216) AAZ0 7 28369696 96 96 96 36 36 36 36 36 36 36 36 36 6 36 396 36 36 3 36 % 2040 LOCATE x,u:PEN 1:FRINT a1$:L0
190 SYMEOL 206;32,96,140,8,248,1892 760 rec$=CHR$(217)+CHR$(218) +CHR$ ( 1430 ‘%%  BOUCLE JEU *% CATE x,yu+1:FEN 2:FRINT a2$
SR04, 56 219) +CHR$ (220) TAAO 7 33636 6 96 96 96 9636 96 96 3696 36 3 3696 36 362696 36 36 96 ¢ 2050 GOTD 2180
200 SYMEOL 186;1%5,31,55,119,126,22 770 ari1$=CHR$(221) +CHR$(222) +CHR$( 1450 FOR c=1 TO S DOEO 7 555 565 365 336 3636 36 36 36 3696 96 36 96 3696 066 2 3¢
2,223,255 223) +CHR$ (224) 1460 n(ed)=nle)+1 2070 ‘%% DEFLACEMENT (=== *x
210 SYMEOL 187 ;240;120,124 ;24€ ;246 780 arl$=CHR$(225) 1ar3¢=CHR$(226) + 1470 IF n(e)>40 THEN n(e)=0:60T0D 1 DOBO 7 255 556 96 36 336 36 36 3 36 3 36 96 36 96 36 36 36 36 36 36 6
;uuﬁ;h~3;«~3 CHR$ (227) rard$=CHR$(228) 5490 2080 LOCATE x,;u:FRINT " "“:LOCATE
20 SYMEOL 188,127,955 ,28,7;7;7;7;7 790 arS$=CHR$(229) +CHR$(230) rart$:= 1480 IF nced)<11 OR n(c)>20 THEN GO Xsy+1sFRINT "
230 SYMEOL 183,254,286 ,232,224,22 CHR$(231) +CHR$ (232) TO 1580 2100 x=x-3:IF x<1 THEN x=1
1 224,224,224 800 ar?7$=CHR$(233) 1480 x1=(cx3)+1:01 2110 SOUND 2,;70;1;10
240 SYMEOL 190,7,7,7,7,7,7,7,7 CAERE S22 e e 1500 IF n(ec)=11 THEN LOCATE x1,18:x 2120 IF z=2 THEN LOCATE x+5;y+1:FR
250 SYMEOL 191,224,224 ,224 ,204,2 820 ‘%x DESSIN ECRAN JEU *% FEN 14xPRINT ¢1$:6070 1570 INT " ":LOCATE x,y:FEN 1:FRINT b1$
s 024,224,224 B0 700300525 2K I I KNI NN R 1510 IF nCe)=12 THEN LOCATE x1,17:x 1LOCATE x;y+1:FEN 2:PRINT b2$:LOCA
260 SYMEOL 192,7,15,15;180,217,107 840 GOTO 2540 FEN 14:FRINT c2$:G0TO 1570 TE 19,9:FEN 1:FRINT a1$:LOCATE 18,
;63531 850 CLS:MODE O:INK 0,0:EBORDER O:FA 1520 IF n(e)=13 THEN LOCATE x1;16z 10:FEN 7:FRINT a2$:LOCATE x-1;y+1:
270 SYMEOL 193,224;240;240;104,155 FER O FEN 14:FRINT c3%:G0T0 1570 FEN 8:PRINT m$:z=3:G0T0 2180
s 222,252,248 860 INK 1,0:INK 2,;0:1INK 3,0:INK 4; 1530 IF n(e)=14 THEN LOCATE x1,15: 2130 IF =z=3 AND x<{>1 THEN LOCATE «x
280 SYMEOL 194;1,34,18,22,136;137; OrINK S5;03INK €;0:INK 7;0:INK 8,0z FEN 14 :FRINT c4$:G0T0 1570 +2,y+1PRINT " “:LOCATE x,yzFEN 1:
73,82 INK 9;03INK 10,01INK 11,;0:INK 12,0 1540 IF n¢e)=15 THEN LOCATE x1;14: FRINT b1$:LOCATE x;y+1:FEN 2:PRIN1’ﬂJ
290 SYMEOL 195,40;100;132,69,72,50 tINK 13;0:INK 14,;0:INK 15,0 FEN 15:PRINT cS5$:S0UND 1;2000;10;1 b2$:LOCATE 19;8:PRINT " “:LOCATE
+20,85 870 FEN 9 0:GOTO 1570 418,10:FRINT " “:LOCATE x-1,y+1:F
300 SYMEOL 196,167,;117,191,191,255 880 LOCATE 7,1:FRINT [1%$:LOCATE 7; 1550 IF x41=x THEN GOT0O 2230 EN B:FRINT m$:GOTO 2180
; 285,255,285 2aFRINT 12¢ 560 IF n(e)=20 THEN GOSUE 1640:EL 2440 IF z=3 AND x=1 THEN sco=sco+2
310 SYMEOL 197,255,204,12,12;12;12 890 FEN 10 :GOTO 1580 :LOCATE x+2,;y+1:FPRINT ' ":LOCATE x
;204,255 300 LOCATE 14 ,1:FRINT e$:L.OCATE S; 1570 EI sUIPEN 1:PRINT b1$:LOCATE x;y+1:FE!
320 SYMEOL 19B,255,51,48,48,48,48; 2:FRINT @$:LOCATE 18,3:FRINT % 1580 SOUND 1;129,2,10 N 2:FRINT b2$:z=4:GOSUE 2480:G0TO
51,255 910 LOCATE 16,5:FRINT e$:LOCATE 8; 1580 NEXT 2180
330 SYMEOL 199;255,25%,63,63,12,12  GiFRINT e$:LOCATE 15,7:FRINT e% 1600 GOTO 1450 2150 IF =z=4 THEN LOCATE x,;y:PEN 1z
;204 4255 920 FPEN 6 AE O 7 23696 3636 36 96 3 36 6 96 0 36 36 96 96 3 96 36 36 96 36 96 36 36 FRINT a1$:LOCATE x;y+1:FEN Z2:FRINT
340 SYMEOL 200;255,255,252,252,48; 930 LOCATE 1,10xFRINT m3%:LOCATE 1 1620 ‘%% RAZ CHAMFIGNON *% a2$:2=0:60T0 2180
48 ;51,255 ’ 97 :FRINT m3%; TEBO 7 5696 96 36 3 36 36 96 36 3696 3696 36 96 56 96 36 96 36 96 56 %6 9¢ 2160 LOCATE x;y:FEN 1:FRINT a1$:L0
350 SYMEOL 201,8,15;15,68,63,255,2 940 LOCATE 1,14:FRINT n2%:LOCATE A1 1640 x1=C(ox3) +1 CATE x,;y+1:FEN 2:PRINT aZls
5550 911 PRINT m2%; 1650 LOCATE x1;14:FEN 3:FRINT ob% 2170 GOTO 2180
360 SYMEOL 202,192,240;240 ;252,252 9u0 FOR i=12 TO 14:LOCATE 18;i:PRI 1660 FEN 4:LOCATE x1;18:PRINT cdé$: 2180 FEN 3:LOCATE 2,23:FRINT RIGHT
1255, 255 ,0 NT m1%; xNEXT LOCATE x1;16:FRINT o3¢ $(STR$(sc0+10000) ;4);
370 SYMEOL 207,127,62,93,107,8%,62 960 FOR i=1%5 TO 19:LOCATE 1,i:FRIN 1670 LOCATE x1;17:FRINT c2%:LOCATE 2190 RETURN
#1270 » T m1$:L.OCATE 18,1 tPRINT m4%; :NEXT x1;181FRINT 1% DROO 7 2353 5 3 563636 3656 5 36 36 9 36 2 96 36 96 96 36 96 3¢ %¢
380 SYMEOL 208,3,7;1%5;15,;31,;81;81; 970 FEN S 1680 n(e)=INT (RND®1D) +21 2210 ‘%% FERDU *%
€63 980 LOCATE 1;18:FRINT STRING%(20;:h 1630 SOUND 1,478;15;8 222 T I TR I TS L
390 SYMEOL 209,192,224,240,240,248  1$);:L.OCATE 1;19:FRINT STRING$(20, 1700 RETURN 230 INK 1;6;1931INK 2,156
;248,248,252 ha%) ; D740 7 %95 5 36 36 5636 3 36 36 36 96 9636 36 3 3 3 96 3696 36 366 2240 FOR =100 TO 8500 STEF 150:50U
400 SYMEOL 210,63,21,381,31,;1%;1%5,7 990 FOR i=4 TO 16 STEF 3 1720 ‘%% AFFARITION * 9 NO 4 ,1,50;15;1;1:NEXT
+3 1000 FEN 3:LOCATE ;14 :FRINT ofb$ 7300 75905 556 3636 9636 36 36 396 3 3696 36 36 36 6 36 56 96 96 ¢ 2250 FOR i=1 TO 1500:NEXT
TA410 SYMEOL 211 ,2852,248;248 ;248,240 1010 FEN 4xL.OCATE i,;15:FRINT cd% 1740 IF x=1 THEN 1750 ﬂﬂso LOCATE x,y:FRINT " ":LOCATE
J240 ;224,192 1020 LOCATE i;16:FRINT c3$:LOCATE 1750 OI sy+1FRINT " Y
420 SYMBOL. 212,0,0;16,84 ;56,84 ,16, i;171FRINT c2$:LOCATE i;18xFRINT ¢ 1760 tt=tte ~ﬂ7o IF vie=3 THEN LOCATE 12;23:FR
0 14 1770 IF tt=10 THEN LOCATE 19,9:FEN INT " ":LOCATE 12,24 :FRINT * "
430 SYMEOL 213,0,;0;0,14,8,14,2;,14 1030 NEXT 1IFRINT BI1$:LOCATE 19,10:FEN 7:FR 2280 IF vie=2 THEN LODCATE 10,23:FR
440 SYMEOL 214,000,115 66,6666, 1040 LOCATE 1;3:FEN S:FPRINT ari1$:L INT B2%:LOCATE 18,10 :FEN 8:FRINT m INT *  ":LOCATE 10;24:FRINT " "
115 OCATE 1;4:FRINT ar2é;:FEN 12:FRINT $ 2290 IF vie=1 THEN LOCATE 8;28:FRI
450 SYMEOL 21%,0,0,0;156 ;148,156 ;1 ar3$; rFEN SIFRINT ard$ 1780 1IF tt)>9 AND ==0 THEN m=1 NT “  "“:LOCATE 8,24 :tPRINT " ©
50,148 1050 FEN 12:LOCATE 1,5:FRINT arS$; 17890 IF tt=15 THEN LOCATE 19,8:FRI 2300 INK 1,20:INK 2,8
4EO SYMEOL 216;0,0,0,224 128,192 ,1 tFPEN S:FRINT ar&$ NT " ":LOCATE 19,;101FRINT "  ":zL0O 2310 SOUND 1,50
28,224 1060 FEN 12:LOCATE 1,E:FRINT ar?% CATE 18;10:FRINT " ":ht=0 2320 IF vie>1 THEN GOTO 1300
470 SYMEOL 217,050,057 41,57 ,41;,3 1070 FOR ed=1 TO 2 1800 IF <10 AND z=1 THEN z=:0 2330 IF scodhi THEN hi=sco
7 1080 READ x1,;y1,x2;y2;ym,uf TEAQ 7 5336 56 56 3 39696 36 3 36 3 36 26 36 56 96 26 9 6 36 3 2 % 2340 sco=0:viewnd
480 SYMEQOL 218;0;0;0;206,8,;136,8;2 1090 p1=11:p2=4:1p3=13:pd=8 1820 ‘%% DEFLACEMENYT JOGG %% 28%0 FEN 3
06 1100 FLOT x1,y1:0RAW x@;y1 01 ORAW ABBO ¥ 59696 96 96 96 96 96 96 36 96 46 36 36 96 96 3 3 56 96 36 96 3 96 2360 LOCATE 16,23:1FRINT RIGHT$(STR
490 GYMEOL 219,0,0,0,;11%5,82,83,82, X2, Y2, pRiDRAW x1,u2,p3:0RAW x1,y1 1840 IF INKEY(1)=0 THEN GOTD 1970 $(Mi+10000) ;4)
114 spd 1850 IF INKEY(8)=0 THEN GOTO 2080 2470 FOR t=1 TO 1000 :NEXT 1o
500 SYMEOL 220,0,0;0,182,148,148 ;1 1110 x1=x1+4:191=y1-2xxB=x2-419lm=yd PEIEQ 7 9696 5 36 96 3 96 3 36 36 36 36 3 3 3 96 3 6 I 96 36 96 36 9 3¢ "390 qe=INKEYS t IF q$ <O CHR$(13) THE
48 4 99 +2 1870 ‘%% FAS [DE DEFLACEMENT x N 2380
510 SYMEOL 221,0,9;8,2,10,.17,85,40 1120 IF yl=ym THEN pl=4:pl=8Ipds FEBO 7 369636 36 36 7 5 3 36 36 36 26 36 36 9 96 6 96 96 3 96 96 6 36 36 2490 LOCATE 2;23:FRINT "0000"
520 HYMBOL Q22,68 ,%2,88,77,68,42,8 tpd=3 1880 IF z=1 AND x=16 THEN sco=sco+ 2400 SOUND 1,50
14138 1130 IF yl1¢yyf THEN 1100 1TILOCATE x,uy:FEN 1T1PRINT al$:LOCAT 2440 FOR i=1 TO 1000:1NEXT
G530 SYMEOL 288,166,668 ,01 ;41,165 ,84 1140 NEXT E x4l FEN 2:FRINT af¢$:LOCATE 1§ 2420 SOUND 1,50
AP 1150 FEN 3:LOCATE 2;23:FRINT "G00O0 TOIFRINT ' "1LOCATE x+2,y+1:PE 2430 GOTO 1300
G40 SYMEOL 224 ;032,16 ,84 (170,41 ;1 "ILOCATE 16281 FRINT "0000" FRINT m$ YGOSUE 2470 560TO. 2180 DAAO % oW 069303 TN HIEIEN MR
16 ;194 1160 PEN 12:LOCATE 2;25:FRINT sob: 1900 IF z=d THEN LOCATE x+2;9+12FR 2450 ‘xx  SONS s
GYMEOL 228 ,162,1%51,117,38,116;  LOCATE 16,25 :FRINT rec%; INT % " LOCATE x u:iFEN 1rFRINT k1 BAEO RN RN RN RN
1490 ;84 ;4 1170 DATA O 64,184 ;16 ;58,92,;450,64 AIULATI xsuk 1 FEN 2:FRINT bas:LOCA 2470 SOUND 2,60,0,5,2,2
560 SfMIOL 2R N3N 5134,198,111 ;685 ,534,15,59,52 B EN B FRINT m$:lLOCATE 1 2480 RETURN
BO 120112 DEEIQ 79I I I I I I NI I I A KNI I R INT a1$:LOCATE 109,10:F 2490 SOUND 2;80,0,5,2,2
B0 GYMEOL 207,1,3,7,208,244,56,88 1190 ‘xx  INITIALISATION "% FRINT ad$sz=3:60T0 2180 2500 KETURN
L i NR2OCH 7 56 396 3 3 IE I I A K KKK K ] 1940 IF =z=4 THEN LOCATE x,;y:FEN 1: nr1o 7 352030220 D06 I M
EH0 SYMEOL 228,152,201 ;85,34 ;1826 1210 vinsd FRINT @1$:LOCATE x ;y+1cFEN 2:FPRINY 2520 ‘xx FRESENTATION "%
8,172,136 20 ENV 1 8,351,1,0,18,6,-8,45ENT @2t 1z=0:60TO 2180 zsao e
530 SYMBOL 289,0,1,1,3;8,7;14,14 1~u:1;l;10;-lf1»10;1;1;10;~1;1;15 1920 IF ==3 THEN LOCATE 18,9:FPRINT
FOO SYMEOL 280,204,224 ;182,192,128 PR 0 NG LOCATE 19,10:FRINT “:LOCA
0,0 1230 ENV 2,5,2,2:ENT 2,2,-5;2,8,-2  7E 18,10:FRINT " " Suite page 25
n\O GYMEOL 221,20,91 ;84,101 ;81;200 PR Py MO R 1930 GOTO 2180
6
OCATE 16;2:FEN 2:FRINT b2¢ 7:INK 4;13:INK S,2:INK 6,15 .an: i a . st
2610 LOCATE €,;11:FEN S:PRINT cS$:l. K’7 €;15: INK 8,3 . S 3323 §§?§T?3§13?‘2p§55°§772ltcrepo
AMSTBAD OCATE 6;12:FEN 4:FRINT cd4$:LOCATE 2700 FOR t=1 TO 1500:NEXT her les messag2s ot |as r~amt-3n=lrf u
E;13:PRINT c3%:LOCATE €;14:FRINT ¢ 2710 LOCATE 1,25:PEN B:iFRINT “Regl ne seule solut;on : tvaverserklé v
2¢:L.0CATE 6;15:FRINT c1¢ e du Jjeu? (o/n)" allee des CHAMFIGNONS MAGIQUES"
Suite de Ia page 6 2620 LOCATE 15;17:FEN ExFRINT cS$: 2720 SOUND 1,50 2850 FRINT:FRINT “Ces champignons
LOCATE 15;18:FPEN 7:FRINT c4$:LOCAT 2730 IF INKEY(34)=0 THEN 2790 sur lasgquels vous devrwzprogresqé;
E 19;19:FRINT c3%:LOCATE 15;20:FRI 2740 IF INKEY(46)=0 THEN 8%50 ; sont sujets a des cr;ses éus
2540 INK 0;0:INK 1;20:INK 2,81 INK NT c2$:LOCATE 15,21:PRINT ¢1% 2750 GOTO 2730 si soudaines PR AR i
3,7:INK 4,131INK S,2:INK €,15,61IN 2 ¢ i 2 2760 ¢ ' PUEDEAC A LU e S el ey
5 3 s & s 2630 FOR i=1 TO 26 2700 7KK R R H KK KKK KK KN 2860 FRINT:FRINT "A vous d’evi g
K 7,6515:INK 8,3 2 BG (ixd~120) ;12 2 / : sty s i
3 { 8y 2640 SOUND 1,ABS(ix4-120);12;,6:80U 2770 ‘%% REGLE DU JEU % AR bR bR anE R e Sk P
2550 LOCATE 7;1:FEN 3:FRINT “J 0 G ND' 2,AES(i%4-E0) ;8,B1SOUNDI 4 ABSCE 2780 %% 855K K55 %555 K556 %55 %53 5 56 A RBEEET i T RE R
G" %4-10) ;20,10 2 < MOD 4 L INK v T sy < S e e
2560 LOCATE 11,7:FEN 1:PRINT "et | 2650 c1=i:02527-1:03=ABB(13-1) 104= NZQ§ g&?uzogEzé K Q40 ING MyiEtT  26F0CPRINTIGRINT. “WMous fepiaia deplac
es" AES(5-1) 105=AES(10-1) 10cE=AES(1-13) EBOO’PEN 2:L6CATE 1251 :FRINT “"REGL igeg ékizﬁ?P3?;1fl§Che T
2570 LOCATE 1,14:FEN S:FRINT "CHAM  :07=ABES(i-20) E DU JEU ' LR e v G s el
F__GNONS" by il - aGE G 2660 INK 1,c1:INK 2,c2:INK 3,c3:IN 2810 FEN 1:LOCATE 1,3 2890 FEN 3:LOCATE ;g,EE:PRINT "CEN
LJSSEQECATE 12,20:FEN E:FRINT "MAG 57jé24 DINK S5;05:INK E,06,073INK 7, 2820 FRINT "Vous etes JOGG;|‘agent TERY pour Jjousr! '

25890 LOCATE B;1:FPEN 1:xPRINT at1$:xL.0
CATE 3;2:FPEN Z2:FRINT al$
2600 LOCATE 1&6:1:FPEN 1zFRINT bi$:zL

2670 FOR t=1 TO 100:NEXT
2680 NEXT
2690 INK O0,;0:INK 1;20:INK 2,8:INK

secret bien connu"

2830 FRINT:FRINT "“Votre mission co
neiste a faire passer lafrontisre
aux nombreux messages secrets gque

2900 IF INKEY(18)=0 OR
THEN 850 ELSE 2900

INKEY (6 ) =0

25




